



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA FĂRCAȘELE
CONSILIUL LOCAL
Str. Principală, nr.49, 237180
Tel/fax: 0249531302
e-mail:primariafarcasele@yahoo.com



60

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 10 august 2015 în ședința ordinară a Consiliului local Fărcășele, județul Olt, ședința convocată în baza dispoziției primarului comunei Fărcășele, domnul Tudor Marin, purtând nr. 337 din 04.08.2015, iar convocarea purtând nr. 4865 din 31.07.2015.

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcășele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți 10 consilieri din cei 13 consilieri aleși, ce formează Consiliul local Fărcășele.

Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea 215/2001, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Ședința este publică și se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local.

Doamna Hoară Cristina – secretar al comunei Fărcășele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți 10 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Facem de asemenea precizarea că în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local Fărcășele, Consiliul local își alege un președinte de ședință pe o perioadă de trei luni, iar d-nul Ispas Tudor a fost propus din ședința ordinară din luna iulie, a conduce ședințele Consiliului local în perioada iulie– septembrie 2015.

D-nul Ispas Tudor - președinte de ședință, arată că doamna Hoară Cristina Marinela – secretar, a pus la dispoziția consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local din data de 22.07.2015, proces-verbal pe care secretarul unității administrativ teritoriale Fărcășele îl supune spre aprobarea Consiliului local și cu un număr de 10 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute odificări.

În continuare d-na Hoară Cristina - secretar face câteva precizări cu privire la modul de desfășurare al ședințelor Consiliului local în sensul că se va prezenta raportul compartimentului de specialitate, expunerea de motive a primarului pentru proiectul de hotărâre, raportul comisiei pe domenii de specialitate, se vor purta discuții pe marginea proiectului de hotărâre, ca urmare a înscrierii la cuvânt a domnilor consilieri, după care se va supune aprobării Consiliului local.

În continuare d-nul Ispas Tudor - președinte de ședință dă cuvântul doamnei secretar, pentru a prezenta ordinea de zi a Consiliului Local:

1.- Proiect de hotărâre cu privire la actualizarea planului de achiziții publice pentru anul 2015.

Inițiator: Tudor Marin – primar

2.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului intitulat ”Amenajare spațiu public verde de recreere, comuna Fărcășele, județul Olt, precum și solicitarea unei scrisori de garantare de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 67.100 lei.

Inițiator: Tudor Marin – primar

3.- Proiect de hotărâre cu privire la inițierea procedurii de concesionare a serviciului public de distribuție a gazelor naturale în comuna Fărcășele, județul Olt.

Inițiator: Tudor Marin – primar.

4.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al comunei Fărcășele, județul Olt, pentru anul 2015.

Inițiator: Tudor Marin – primar

Prezintă: Popa Costică, Vladu Leon-Viorel, Tudor Dumitru, președinți

5.- Proiect de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 17000 lei, prevăzută la capitolul bugetar 67.02., pentru organizarea zilei comunei Fărcașele, județul Olt, în data de 15 august.

Inițiator: Tudor Marin – primar;

6.- Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării unui post de șofer, pentru microbuz școlar.

Inițiator: Tudor Marin – primar

7.- Proiect de hotărâre cu privire la asigurarea finanțării lucrărilor neeligibile la obiectivul de investiții "Amenajare terenuri de sport în comuna Fărcașele, județul Olt".

Inițiator: Tudor Marin – primar

8.- Întrebări, interpelări, petiții.

Având în vedere faptul că de la data convocării 31 iulie 2015, până la data ședinței, azi 10 august, nu au fost transmise toate documentațiile de la ANAF, nu s-a putut întocmi raportul de specialitate al compartimentului de resort pentru susținerea proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al comunei Fărcașele, județul Olt, pentru anul 2015, motiv pentru care, secretarul în respectarea dispozițiilor art. din Legea nr.215/20015 solicită scoaterea proiectului din ordinea de zi a Consiliului Local.

În continuare se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la actualizarea planului de achiziții publice pentru anul 2015.

Se trece la discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre:

D-na Stroe Lelioara- inspector, prezintă Consiliului Local compartimentului de specialitate pentru proiectul de hotărâre privind la actualizarea planului de achiziții publice pentru anul 2015.

După adoptarea Programului anual de Achiziții Publice prin Hotărârea Consiliului Local Fărcașele nr.16 din 31.03.2015, unele compartimente funcționale ale aparatului de specialitate al primarului comunei Fărcașele, au identificat alte necesități de achiziții directe, cumpărări care, în conformitate cu prevederile legale, trebuie cuprinse în programul anual al achizițiilor publice.

Având în vedere prevederile art.4 din Hotărârea de Guvern nr.925/2006, modificată și completată, pentru aprobarea Normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de chiziție publică din Ordonanța de Urgență nr.34/2006 – privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, modificată și completată, Consiliul Local Fărcașele are dreptul de a opera modificări sau completări ulterioare în programul anual al achizițiilor publice, modificări/completări ce au ca scop acoperirea unor necesități ce nu au fost cuprinse inițial în programul anual al achizițiilor publice, fiind condiționat de asigurarea surselor de finanțare. În ședința din 22 iulie au fost aprobate în cadrul rectificării bugetare, o serie de lucrări sau achiziția de diferite obiecte de inventar. În acest sens se va completa anexa ce face parte integrantă a proiectului de hotărâre, în sensul s-a completat programul achizițiilor publice cu acestea: achiziție obiecte de inventar, lucrări montaj gard stadion, achiziționare și montare sisteme video, lucrări de pavaj GPN Fărcașu de jos, organizarea zilei comunei Fărcașele, achiziție servicii combatere dăunători și servicii de predare coregrafie formație de dansuri pentru ansamblul local.

Potecaru Mircea – consilier local: Ați enumerat aleea de la Grădinița Fărcașu de Jos, știu bine că ați propus ca lucrarea să se facă din ce a rămas de la cea din fața căminului, iar suprafețele nu corespundeau. Se mai discută aici de stadion, pământ din câte știu s-au alocat sume mari acolo și s-au făcut doar lucrări de arat, de discuit și ce s-a mai făcut acolo. Ați mai enumerat acele produse de inventar, cui îi trebuie?

D-na Stroe Lelioara-inspector: Probabil că în dotarea primăriei este nevoie de așa ceva. D-nul viceprimar a făcut o notă de fundamentare în care spune că sunt necesare la lucrările de întreținere și reparații utilaje.

Potecaru Mircea – consilier local:Aveți angajat muncitor calificat?

Primar Tudor Marin: Da, Oprea Paul e muncitor calificat.

Popa Costică - consilier local: Ce să mai zicem, Cătălin e angajat casier și merge cu tractorul, cară bălegar, cară morții.

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind actualizarea planului de achiziții publice pentru anul 2015, și cu un număr de 7 voturi „pentru” și 3 voturi ”împotriva” (Popa Costică, Potecaru Mircea și Cocioran Anca), acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr. 35/10 august 2015.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la modificarea organigramei și a statutului de funcții la nivelul Primăriei Comunei Fărcașele, prin înființarea unui post de șofer microbuz școlar.

Secretar: În conformitate cu prevederile din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliile Locale au atribuții în organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local, propun înființarea unui post contractual de șofer microbuz transport școlar cu derogare peste limita maximă de posturi prevăzută în O.U.G. nr.63/2010, așa cum este modificată art.4, alin. (4) din O.U.G. nr.58/2014;

Având în vedere că a fost repartizat Unității Administrativ-Teritoriale Fărcașele, prin ordin comun MDRAP/MTCS 332/456/2015 un microbuz școlar tip 16+1 locuri în conformitate cu prevederile OUG nr. 52/2014 privind stabilirea unor măsuri financiare și pentru modificarea unor acte normative prin care au fost suplimentate fondurile pentru achiziționarea microbuzelor școlare în vederea acoperirii necesarului la nivel național, se impune înființarea unui post contractual de șofer microbuz transport școlar. Așadar, proiectul de hotărâre inițiat de către domnul primar, se încadrează în normele legale în vigoare.

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții la nivelul Primăriei Comunei Fărcașele, prin înființarea unui post de șofer microbuz școlar și cu un număr de 101 voturi „pentru”, acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr. 36/10 august 2015.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dreptului de uz și dreptul de servitute al viitorului concesionar al rețelei de distribuție, în comuna Fărcașele, județul Olt, cu satele: Fărcașu de Jos, Fărcașele, Hotărani și Ghimpați.

Primar: Având în vedere derularea proiectului ”Inființare și distribuție gaze naturale în comuna Fărcașele, cu satele: Fărcașu de Jos, Fărcașele, Hotărani și Ghimpați, precum și adresa Ministerului Energiei, Întreprinderilor Mici și Mijlocii și Mediului de Afaceri, nr.179.083/17.06.2015 prin care se solicită în regim de urgență hotărârea Consiliului local privind aprobarea dreptului de uz și dreptul de servitute al viitorului concesionar al rețelei de distribuție, în comuna Fărcașele, județul Olt, cu satele: Fărcașu de Jos, Fărcașele, Hotărani și Ghimpați, în vederea demarării procedurii de licitație publică deschisă pentru atribuirea contractului de concesiune a serviciului de distribuție a gazelor naturale în comuna Fărcașele.

Proiectul de hotărâre supus adoptării prevede aprobarea dreptului de uz și dreptul de servitute al viitorului concesionar al rețelei de distribuție, asupra terenurilor și altor bunuri proprietate publică, precum și asupra activităților desfășurate de persoane fizice sau juridice în vecinătatea capacităților, pe durata lucrărilor de dezvoltare, reabilitare, modernizare, respectiv de exploatare și întreținere a capacităților respective, conform dispozițiilor art. 109 din Legea 123/2012 a energiei electrice și gazelor naturale.

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea dreptului de uz și dreptul de servitute al viitorului concesionar al rețelei de distribuție, în comuna Fărcașele, județul Olt, cu satele: Fărcașu de Jos, Fărcașele, Hotărani și Ghimpați și cu un număr de 10 voturi „pentru” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr. 37/10 august 2015.**

În continuare, se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea valorii de investiție a proiectului intitulat ”Amenajare spațiu public verde de recreere, comuna Fărcașele, județul Olt, precum și solicitarea unei scrisori de garantare de la FNGCMM SA IFN în valoare de 67.100 lei.

Având în vedere derularea proiectului ”Amenajare spațiu public verde de recreere comuna Fărcașele”, cu o valoare totală de 203.961 lei din care: 153.043 lei valoare eligibilă și 50.918 lei

valoare neeligibilă, în baza contractului de finanțare nerambursabilă nr. C4133220214430958219/04.12.2014 încheiat cu AFIR.

Valoarea neeligibilă a proiectului menționat, 50.918 lei reprezintă costurile aferente lucrărilor de construcții și instalații în sumă totală de 3.807 lei, și dotările aferente în sumă de 10.381 lei, total 14.188 lei la care se adaugă TVA conform contractului de finanțare, precum și bugetului indicativ al proiectului.

Suma neeligibilă 50.918 lei aferentă proiectului "Amenajare spațiu public verde de recreere comuna Fărcașele" va fi plătită din bugetul local al Comunei Fărcașele iar suma de 153.043 lei fonduri externe.

Suma neeligibilă va fi prevăzută la capitolul bugetar 67.02.05.03 – întreținere grădini publice, parcuri, zone sportive și de agrement, în rectificările ulterioare.

Popa Costică-consilier local: De banii ăștia ce faceți, grădini suspendate?

Primar:Dacă nu făceam spațiu verde, dotam primăria, și tot nu era bine!

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind la aprobarea valorii de investiție a proiectului intitulat "Amenajare spațiu public verde de recreere, comuna Fărcașele, județul Olt, precum și solicitarea unei scrisori de garantare de la FNGCIMM SA IFN în valoare de 67.100 lei și cu un număr de 7 voturi „pentru” și 3 voturi "împotriva" (Popa Costică, Potecaru Mircea și Cocioran Anca), acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr. 38/10 august 2015.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea alocării sumei de 17000 lei, prevăzută la capitolul bugetar 67.02., pentru organizarea zilei comunei Fărcașele, județul Olt, în data de 15 august.

Primar:Suma alocată pentru organizarea acestui eveniment, prevăzută la capitolul bugetar „Cultura, cheltuieli, numiri și servicii, de 17 000 lei, reprezentând programul artistic, adică plata artiștilor.

D-nul Tudor Dumitru- consilier local: Domnule Primar, propun ca în ședința următoare, pentru a nu mai fi discuții, să ne prezentați documente și să vedem unde s-au cheltuit acești bani.

Dnul Popa Costică – consilier local: Pentru o mai bună transparență.

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 17000 lei, prevăzută la capitolul bugetar 67.02., pentru organizarea zilei comunei Fărcașele, județul Olt, în data de 15 august și cu un număr de 8 voturi „pentru” și 2 "abțineri" (Popa Costică și Cocioran Anca), acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr. 39/10 august 2015.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la asigurarea finanțării lucrărilor neeligibile la obiectivul de investiții "Amenajare terenuri de sport în comuna Fărcașele, județul Olt".

Primar: Prezentul proiect de hotărâre propus spre aprobare Consiliului Local al Comunei Fărcașele, cuprinde modificările tehnice survenite în perioada de derulare a proiectului "Amenajare terenuri de sport în comuna Fărcașele, jud. Olt", precum și aprobarea finanțării lucrărilor neeligibile la acest obiectiv.

Menționez că modificările aduse afectează bugetul contractului de finanțare nr. C413322021343095815/20.12.2013, în sensul creșterii cheltuielilor neeligibile cu suma de 16.527 lei fără TVA, ce vor fi plătite din bugetul local al comunei Fărcașele, pentru înlocuirea gazonului însămnântat cu rulouri, crescând calitatea ariei de joc a terenului de minifotbal.

Modificările aduse proiectului se regăsesc în cadrul Memoriului Justificativ, unde se identifică o serie de schimbări de ordin tehnic și bugetar ce urmează a fi avizate de CRFIR Craiova.

Popa Costică – consilier local: Ați fost acolo? alea sunt lucrări de șase miliarde, acolo s-a decopertat cu buldo al primăriei!

Torcea Răzvan – contabil: Pentru asta va răspune dirigintele de șantier, dacă este așa.

Constantin Nicolae – consilier local: Gazonul asta e artificial?

Primar: Nu, e natural.

Ne fiind discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind asigurarea finanțării lucrărilor neeligibile la obiectivul de investiții "Amenajare terenuri de sport în comuna Fărcașele, județul Olt" și cu un număr de 7 voturi „pentru” și 3 ”abțineri” (Popa Costică, Potecaru Mircea și Cocioran Anca), acesta este adoptat devenind Hotărârea nr. 40/10 august 2015.

La ultimul punct, am dori să stabilim ora 15 ca ora de ședință a Consiliului Local.

Nefiind alte probleme de discutat d-nul Ispas Tudor – președinte de ședință declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.



SECRETAR COMUNĂ,
Hoară Cristina-Marinela